LIAPAAEITMA 1T1.10-1. Yrolopiouds Holvmioxdryras ya Mepind Abpoicuara.
[oyber yia Tov TpOTO 0AYOp1Op0
[IMO(n)=ITXTT(n) = n(n+1)/2 = Opr) = O’ /2)
KOL Y10t TOV OEVTEPO

[IMO(n) = ITXT(n) = n-1 = Ofn) = Or),



ITAPAAEITMA M1.10-2. Holvrioxoryres yia Adiadoyixy Avegijrior.
[1X11(n) = n cuykpioelg

Ta va Bpodue mv ZMO mpénel vo. Bswpricoviie 6Aeg TG SVVATEG TEPITTOCELS
TEPPATIGHOD Kot TNV mMBavoTnTe Tov £YEL Yo va ocvopPei ) kGOe pia.

7=2,  ‘Oleg 01 SVVATEG TEPUTTOTELS EIVOL TPELG:

(IT, ) Na eivon x=Z7), ondte 0 ahyoppog ’capuuan uetd and #77;)=/ cuykpion,

(I1,) Na gtvoar x=2(2), onote o akydpbuog teppatiler petd and 777;)=2 cuyKpicels,
KoL

(IT3) To x vo unv &tvor oty Aota, omdte moAl o adyopOuog tepuatiCel PETA amo
1(173)=2 cvykpicelc.

p1y) = ply) = pl3) = 173

[IMOMm=2) = [t11,) + {I1;) + 1113)]/3
=3/3

= p(l1) 111} + p(Il2) 41l + p(ll3) {113



Fevika: 7IMO(m)=")_ p(I1,)-«11,).
2. 2(M,)=1
Ag vroroyicovpe topa v /ZMO bGtav n mBoavotnTa va gival to x oty Aloto

elvar ¢ kat Oheg oL mepmtOGES ¥=2L(7), i=/,...,n eivan 1oomibavee. Tlopotmpodue 41t
VapPYOVY 72+ / TEPIMTOGELG:

[eputooelg /7, 7 = 7,...,n vo givon x=L(7), pue mOavomto p(77)=qg/n,
[lepintwon /7,+; vo pnv gival 10 x oy Alota, pe mbavétro /-¢.

%ﬁ(ﬂ,)+/—?=§(9/ff)+f—q=f

Hl)=i, nai=1...n xor t(17,:+,) = n,

[IMO(n)= i(y/&)z# ({—aq/n= (q/;r}if—i— (1—g)n,

onhaon M0 (n) = g(n+1)/2 + (/-g/)n cuykpiocelg.



Mapadeiypa - BeATiwpévog AAyopi10pog AladoxIKAG
Avadntnong

» Ta oToixeia TNG Aiotag diaTteTaypEva
* Av o€ pJia ouykpion X < L(i), o0 aAyopiBuog tepuaTiel agpou:

e X < L(k) yia k>i
MepirToon Il;: zﬁ?’ )= / Guwcpmn, av .y < 5§/ /J ).
Hepinroon ILi: 7 (77)=/ cvykpioelg, av L(.,r f) < x 2747
Hepintoon I.: 777,)=n ovykpioewg, av L(n-/) <x

pT)=1/n

[IMO(n)=Y i/ n=1/n-nfn+1)/2=(n+1)/2
=1/



Ac dexBovpue tdpo 6Tt 1) mBavom T va eivon To x otny Mota ivor ¢ Kot 611 OAeG
oL TepTOoElS emruyiog £(7) eivan petald toug woomiboveg Kal, akopa, 0Tl OAEG Ot
TEPMITOGELS AmOTVYiG A(Z), /=1,...,(n+1) eivan petokd toug wwonibaveg. Oheg ot A(7)
éyovv cuvolki mbavémta /-g. Apa:

AAD))=(1-g)/ (n+]),

ALED))=ql n.

[IMO(n)= me(wwﬁw Zp/E/wf/Efz))

n+s

A4, Zz(Aﬂ))+ Z;/E(w——m L | (/+ +7)

/—(]( +fz(;z+f)) 7 ff(ff-’r/) _(lg) ff+ff gn_ g g
Sl
n+/ 2 Vii Z ntl 2 2 2 ._7

l—g)-n 71
MO =282 2 o ,
(72) = 2 pap - (2) cuyKpioelc.



TIAPAAEITMA IT1.10-8. oivndokdryres tys uclbodov mapsufolis yia owdrady
Alorac.

[IXTT()= 2 (i=1) = nin-1)/2= Op’).
=2

BEotm tOpa 0t T -7 £xovv (oM dwataydel kon mpémet va yiver mapepoin yio To veo
otoweio x = x. H mbavomrta va ypewacboldv £ cvykpioeg, £=7,...,(7-7), yia v
gupeoN ¢ ocwotnc BEong vo To x; gtva /7.

MNpdyuar. H mBavétnta autn sivai ion ue @/7/=/7/7.  tou

)

(st 7T I]I| |
S ;

| i 3 4 i=1

o; =2 (mbavomnra nepirrwons) * (aptbuoc ovyrpioswy repinrwors)
-2 .
=N'Lj+= (1) = (i-1) (1+2) / 2.
J= I F 4

1

mom) =Y o, =iZ(i+1)~i%=ﬂ—iL

i=2 2= 4 2 1
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ITAPAAEITMA IT1.10-9. Bubblesort.
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EIZOAOZ:
EZ0AOZ:

Aky6prOpoc Bubblesort
7=/ xon drvocua L and z avTimpoomIons
dtavuopa £ dotaypévo oe un pbivovoa celpd

for k=n-1 down to 1 do
=0
for /=1 to £do
if Z(y) > Z(/+1) then
a=L(j)
L)=LG+1)
Lg+l) =a
=7
end -"if-then"
end /~loop
i T=0 exit k-loop
end 4-/oop



AvdAuon

[MMO(n)=(n-1)n/4=0(n?)
E: 0 apiBuocg Twv evaAAaywyv TTou UAOTTOIEI O aAYOPIOUOC

XPOvoc¢ ekTEAeonC Tou Bubble Sort = E
rAS I
=7
otrou £(i): To TTARB0oC¢ Twv L()) (j>X) TTOU €ival uIKPOTEPA TOU i Kal L(X)=i

[oyver mpogavag &7) = 0 ko yevikotepa. 0 < &(7) < (i-7) ywo i=/,...,n. Ymbpyoov
GUVOMKG 7/ Srovoopate & = Jfe(Z)....e(1)) pe 1g 1OTTEG 0TEC, 600 Kol Ot
uetabeoels tov # otoyyeiowv. Malota, Ta dwuvicpata & Bpiokovtol oe aviioTouyio
“evo mpog eva® pe T petabiceg/otryodtTona tov mpofAnuatoc.

1

An).=— /aé’,oma;aa oAwv twv Ef=— fabpoioua twv diapopetikawy uovo F sxi v
74

mollamiomyra supavions rovs FIE) = Z £ 7) F( £ 7) )

ff)

Omov Sy elvan 1 pEytotn T Tov £ Evkola Bplokovue 6t S, =(72-/)n/2.



AvdAuon

,r(ﬂ)ﬁ:z;m(g)z;‘;!_{[0+_..+(H_1)mo)+[1+._.+ﬁ]f(1)+[z+...+(ﬁ+1)]f(z)

+ "'+[5:I—1 +‘“+(‘5:r--1 +H—1]]F(‘S;—I)}
A@o¥ dpmg K +...+ [+ (7+1)]= nc +[0+ ...+ (n=1)] = nxc + m(n—1)/2 = w26 + n-1)/2,

Bplokovpe

X(n)= 2111!{(0 +n—=1)F(0)+(2+n-1)F(1)+ (@4 +n-1)FQ}..+(2S, , +n—-1)F(S, ,)}=

iy 0RO R, (S, o 0 DIFO)s.. S, )

/i
X(H):X(ﬁ"f) + :7 — X(fi’)=X(I?—])+§=|:A/(1?—2)+KT_1}+§

=X(H—3)+ﬂ_2 Vil Y
2 2 2
=X(1)+%(2+---+n)=0+ ”(”;1)—%,
X(”)_H(ﬂ+1)_l

5"



TTAPAAEITMA IT1.10-10. Avadwrj avalijryoy.

AdlyoprBpog Avadikig Avelijtnong
EIZOAOX: 72>/, array L pfqkovg 7z, [Omov L(7)=x; xon L(7) <... </L(n)] Ko .x 1oV
1010V oMoV pE T L(Z), i=1,..., n.
EEOAOX: € //,...,nt av omapyel L{j)=x, aldg j=0.

KL m < n
while A< mdo
J &« | (f+m)12] (0 / elvar otn «péony petald 4 Kot 77)
if x= 27/ then return (emrvyia, EMOTPEPEL TO /)
if x<Zg)then m« j-/ (doréyel 10 apoTEPO CHIGON)
else £« j+/7 (OaAéyel To BeEL0 «IGO»)
end
je 0 (amoTuyio)

(@) IIMO: Onog ko oto /7/.70-3, dexdpacte OTL Ol 7 TEPUTTMOELS EMITVYING EYOVV
cuvolkn ThavoTNTa ¢ Kol eivon PETaED TOVG 1coTDOVEG:



AvdAuon

PE(T))=qg/n, F =t

Agyouaote kot 0Tt o1 7+ 7/ mBoavotnreg amotvyiog eivon petald touvg womibavec:

PA(L))=(I—qg)(n+l) Fl,. .. .nt+].
a+f

[IMO(n) = gﬁ(ffwffﬁﬂvfr S A AIHAT) ===

g F

[IMO(n)= ¢ /ﬁi HE(Y+[(1=g)/ (n+ DLt A(i)
‘Eotw =21

" r—/ , . i |
SHEG)=S(k+1)2' =Y j2/ ! =2Y j Y j =
iwl s=f =1 =1

A=l
=5 JH=F P w242 P 3 Pritfr=-U) 2 wrs 2 AP =22 3 Pmr
S={ Jj=f
2. 0.2 (24 2 4. 427 Y- F =2 =2V (2—-D)4 ¥ 2

=(r-1)-2 +1.



AvdAuon
HA)=r ——> ﬁr(ff(f)) = (n+1)r.
IIMO(n)= g/ n{(r—1)2 + 12+|(1-g)/(n+ L|{(n+ 1)r}
r=[logn/+1 1IMOMm)=[logn |+ Llogn ] (q/n) + (1-q) + q/n
#) XU

1IXTIn) =1 + [logn Jovykpiceic





